



*ОСАО «Ингосстрах» стало лауреатом премии «Российский Олимп» сразу в двух номинациях: «Российский Строительный Олимп» и «Российский жилищно-коммунальный Олимп». Торжественная церемония награждения победителей состоялась 5 июня 2014 года в московском Центральном доме журналиста.*

Премии ежегодно вручаются компаниям, которые внесли особый вклад в развитие отдельных отраслей экономики. Премии «Российский Строительный Олимп» и «Российский жилищно-коммунальный Олимп» отмечают наградами компании, заслужившие признание профессионального сообщества в сфере строительства и ЖКХ. Экспертный совет изучает уровень деловой активности компании, эффективность реализованных проектов, а также вклад номинантов в развитие рынка.

ОСАО «Ингосстрах» более 45 лет работает в данной сфере. Свои первые проекты по страхованию строительно-монтажных рисков компания реализовала еще в 60-х годах прошлого века в рамках строительства Ассуанской ГЭС в Египте.

Деятельность «Ингосстраха» по страхованию строительно-монтажных рисков, а также ответственности членов СРО в строительстве не раз была отмечена наградами. Пять лет подряд «Ингосстрах» становится лауреатом премии «Российский Строительный Олимп» в номинации «Лидер на рынке страхования гражданской ответственности и строительно-монтажных рисков».

Цель профессиональных программ «Российский Олимп» – выявление наиболее динамичных, надежных и эффективных предприятий отдельных отраслей экономики, а также широкое освещение их достижений в СМИ. Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Московской международной бизнес ассоциации, Российского союза строителей, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 09.06.14